

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Документознавство та інформаційна діяльність»

для підготовки фахівців другого рівня вищої освіти (магістр)

зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»

галузі знань 02 «Культура і мистецтво»

Західноукраїнського національного університету

Освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність» для підготовки магістрів зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» є результатом детального аналізу потреб суспільства, сучасної вищої освіти, ринку праці, змін та інновацій, що активно впроваджуються в систему інформаційно-документаційного забезпечення управління діяльністю установ, організацій, підприємств, у роботу органів державної влади та місцевого самоврядування. Документ створено відповідно до положень Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня галузі знань 02 «Культура і мистецтво» спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» з урахуванням думки стейкхолдерів, досвідчених архівістів та бібліотекарів, практиків у царині діловодства, працівників апарату місцевого самоврядування.

Рецензована освітньо-професійна програма має чітку й логічну структуру, містить вичерпну інформацію про нормативні та фахові навчальні дисципліни, кількість кредитів, відведених на їх вивчення, та форми контролю якості засвоєння знань. Її детальний аналіз засвідчив, що найважливішими аспектами підготовки фахівців зі спеціальності «Інформаційна, бібліотечна й архівна справа» визначено формування всебічної обізнаності у сфері сучасної освіти, діловодства, інформаційної аналітики, управління інформаційно-документними ресурсами; поглиблення фахових знань і здійснення наукових досліджень у системі інформаційно-документаційного забезпечення управління; формування умінь та навичок

практичного застосування набутих знань; використання рідної та іноземної мов у професійній діяльності; надання широких можливостей для працевлаштування. Розробники орієнтовані на комплексний підхід до якісної підготовки фахівця, який має глибокі фахові знання, володіє уміннями та навичками, що відповідають сучасним потребам суспільства в умовах глобалізації, європейської інтеграції і модернізації інформаційних процесів. Результати навчання сформульовані відповідно до загальних і фахових компетентностей.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність», створена у Західноукраїнському національному університеті, є цілісним, завершеним документом, що відповідає всім навчально-методичним вимогам. З огляду на це можемо рекомендувати її до використання для підготовки магістрів зі спеціальності «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа».

**Завідувач кафедри
інформаційної, бібліотечної
та архівної справи,
доктор історичних наук, професор,
Українська академія друкарства**

Михайло ПАСТЧНИК

